ALAPÍTÓ OKIRAT

 

1./ Az alapító neve: 

Veres Péter Általános Iskola 4064 Nagyhegyes, Kossuth u. 39. telefon száma: 06/52 566-000.

2./ Az Alapítvány neve: Nagyhegyesi Nebuló Alapítvány 

3./ Az Alapítvány székhelye: 

4064 Nagyhegyes, Kossuth u. 39.

4./ Az Alapítvány tartós közérdekű célra létrehozott alapítvány. Az Alapítvány jogi személy. 

5./ Az Alapítvány a közhasznú szervezetekről szóló 1997. évi CLVI. Törvény (a továbbiakban: Kszt) szerinti besorolása: közhasznú alapítvány. 
6./ Az Alapítvány célja: 
a) A Kszt 26. §. C) 4. pontja szerinti nevelés és oktatás, képességfejlesztés, ismeretterjesztés, ennek keretében:

· Elősegíteni a Veres Péter Általános Iskola nevelő-oktató tevékenységét. 

· Támogatni a kimagaslóan tehetséges tanulók nyelvi, zenei, képzőművészeti, sportban elért eredményei alapján a tanulók táboroztatását. 

· A gyermekek természeti környezetének gazdagítása, kulturális kikapcsolódási lehetőségeik felkutatása, önálló táborhely megteremtése. 

· Öntevékeny csoportok jutalmazása. 

· A kiemelkedő tanulmányi, sport, képzőművészeti, zenei, nyelvi eredményeket elért gyermekek jutalmazása mellett a felkészítő pedagógusok jutalmazása. 

· Az iskola tárgyi feltételeinek javítása, az oktatás színvonalának emelése érdekében. 

b) A Kszt 26. § C) 14. pontja sport, ennek keretében:
Az iskolai sportmozgalom és turisztikai fejlesztése, verseny sportolás
beindítása.
7./ Az Alapítvány közvetlen politikai tevékenységet nem folytat, szervezete pártoktól független, azoknak anyagi támogatást nem nyújt. 
8./ Az Alapítvány induló vagyona 50.000 Ft, azaz Ötven ezer forint összegű készpénz, amit az alapító általános iskola az alapító okirat aláírásakor az alapítvány vagyonát kezelő pénzintézet a Balmazújváros és Vidéke Takarékszövetkezet NMB Debrecen 349-98306. sz. csekkszámlájára befizet. A csekk szelvény fénymásolatot közjegyző csatolja a Hajdú-Bihar megyei Bíróságnak.
9./ Az alapítványi vagyon további forrása az alapítványhoz csatlakozók által befizetett készpénz összeg, egyéb vagyoni hozzájárulás, ami az Alapítvány tulajdona lesz. 
10./ Az Alapítvány nyílt, ahhoz bárki csatlakozhat, amennyiben az alapítványi célokat és feladatokat elfogadja és azt álló - vagy fogyóeszközökkel is támogatja. 

Az alapítványi vagyon vállalkozási tevékenységgel is gyarapítható és a befektetett alapítványi vagyon hozadéka az alapítvány tulajdona lesz. Az Alapítvány számlájára forintban és devizaszámlán is lehet befizetni, ezt utóbbi esetben, az Alapítvány saját devizaszámlát köteles nyitni.
11./ Az Alapítvány vállalkozási tevékenységet csak közhasznú céljainak megvalósítása érdekében, azokat nem veszélyeztetve végez. 
12./ Az Alapítvány kezelő szervezete: 

Az alapító által létrehozott kuratórium kezeli az Alapítvány vagyonát, a kuratórium feladata az alapítványi célok megvalósításának koordinálása.
A kuratórium elnöke: 

Szatmáriné Máté Éva,(szül: Máté Éva l980.12.19. an: Holácsik Irén)/ intézményvezető , 4064 Nagyhegyes, Tulipán u. 11/a., érvényes személyi igazolvány száma: 215326 DA
A kuratórium tagjai:

Boruzs Tamás(szül Boruzs Tamás /1977.01.29. an: Bajusz Eszter,) kompresszor kezelő, 4064 Nagyhegyes, Hunyadi u. 39. sz. alatti lakos, érvényes személyi igazolvány száma: 752215CA

Juhászné Nagy Erzsébet: (Nagy Erzsébet l970.12.26. an: Nagy Erzsébet), számviteli ügyintéző, 4064 Nagyhegyes, Nefelejcs u. 20. sz. alatti lakos, érvényes személyi igazolvány száma: 962223MA
A kuratórium elnöke és tagjai a tisztséget vállalják, amit a sajátkezű aláírásukkal ellátott magánokiratban nyilatkoznak, mely nyilatkozatok ezen okirat mellékletei.
13./ A kuratórium képviseletére Szatmáriné Máté Éva , mint kuratóriumi elnök
jogosult a bankszámla felett rendelkezésre pedig Boruzs Tamás és Juhászné Nagy Erzsébet kuratóriumi tagok együttes aláírása szükséges. 

A kuratórium elnökének akadályoztatása esetén Juhászné Nagy Erzsébet jogosult eljárni.

· Alapító kinyilatkozza, hogy a kurátorok többsége független az alapítótól. 

· A kuratórium tagjai a szülői munkaközösség tagjai közül kerülnek ki. 

14./ A kuratórium jogköre: 

· Dönt az Alapítványhoz való csatlakozás és a hozzájárulások elfogadásáról. 

· Dönt az Alapítványi vagyon és pénzeszközök felhasználásáról. 

·  Az Alapítvány éves bevétele nem haladja meg az 5.000.000.-ft-ot, így felügyelő szerv  létrehozása nem szükséges.

· A kuratórium pályázatokat írhat ki, meghatározza a pályázók jutalmazásának módját, mértékét. 

· Meghatározza és jóváhagyja a tanulmányi utakat, a résztvevők körét. 

· Döntéseinek meghozatalánál kikérheti az iskolaszék, az iskolavezetés véleményét és javaslatát. 

· Az alapító a kuratórium tagjainak megbízatását visszavonhatja és kezelőként más személyeket jelölhet ki, amennyiben a kuratórium tevékenységével az alapítvány célját veszélyeztetné. 

· A kuratórium vagy annak tisztségviselője feladatkörének ellátása során harmadik személynek kárt okozna, azért az Alapítvány felelős. 

 

15./ A kuratórium működése: 

· A kuratóriumot az elnök hívja össze írásban, napirendet is tartalmazó meghívóval, szükség szerint, de évente legalább egy alkalommal. A kuratórium ülése nyilvános. A kuratórium akkor határozatképes, ha mindhárom tag jelen van és a tagok egyszerű szótöbbséggel dönthetnek, nyílt szavazással. A kuratóriumi ülésekről jegyzőkönyvet kell készíteni, amibe rögzíteni kell a kuratóriumi ülésen elhangzottak lényegét, a határozatokat pedig szó szerint jegyzőkönyvezni kell. A tagok a jegyzőkönyvet aláírják. A kuratórium elnöke évente egy alkalommal köteles az alapítónak beszámolni az alapítvány gazdasági helyzetéről és működéséről, amit a beszámoló és a közhasznúsági jelentés megküldésével teljesít. A kuratórium az éves beszámolót egyszerű szótöbbséggel hagyja jóvá-
· Az Alapítvány működéséről, szolgáltatásai igénybevételének módjáról, a kuratórium a Veres Péter Általános Iskola (4064 Nagyhegyes, Kossuth u. 39.) hirdetőtábláján ad tájékoztatást. Az Alapítvány beszámolóit ki kell függeszteni a veres Péter Általános Iskola hirdetőtáblájára.
· Az államháztartás alrendszereitől kapott forrásból igénybe vehető támogatási lehetőségeket, azok mértékét és feltételeit a kuratórium az iskola honlapján (www.verespiskola.no-ip.org) hozza nyilvánosságra. A közhasznú szervezet által nyújtott cél szerinti juttatások bárki által megismerhetők.
· Az Alapítvány működésével kapcsolatban keletkezett iratokba az alapítvány székhelyén a kuratórium elnökével történt előzetes egyeztetést követően bárki betekinthet.

· Az Alapítvány gazdálkodása eredményét nem osztja fel, azt az alapító okiratban meghatározott tevékenységekre fordítja.

· A kuratórium döntéseiről olyan nyilvántartást vezet, melyből a döntések tartalma, időpontja, hatálya és a döntést támogatók és ellenzők számaránya, illetve személye megállapítható.

· A kuratórium döntéseit az érintettekkel írásban közli és kifüggeszti a Veres Péter Általános Iskola hirdetőtáblájára. 
16./ Az Alapítvány határozatlan időtartamra alakul és nyitott, így minden
magyar és külföldi állampolgár, mint magánszemély, jogi személy illetve
jogi személyiséggel nem rendelkező gazdálkodó szervezet, egyéb szervezet, közösség, az alapítványhoz akkor csatlakozhat, ha írásban kinyilatkozza, hogy az alapítvány céljával egyetért, azt támogatja és anyagi, vagy bármely más eszközzel, vagy személyes munkavégzéssel hozzájárul a célok megvalósításához.
Az Alapítványhoz való csatlakozás a szándéknyilatkozat aláírásával és annak az alapítvány kuratóriumához való eljuttatásával történik. A szándéknyilatkozatban a csatlakozni kívánónak meg kell jelölnie azt a formát, amelyben az Alapítványt támogatni kívánja, illetve azt a munkát, amelyben részt kíván venni.

17./ Az Alapítvány ezen okiratban megfogalmazott célok elérése érdekében
önállóan gazdálkodik, az okiratban foglalt tevékenységet folytathatja és
olyan vállalkozói tevékenységet végezhet, amely az Alapítvány célját nem
veszélyeztetheti. Az Alapítvány éves tevékenységéről elszámolást készít és
a tiszta eredmény felhasználásáról a kuratórium dönt. A tiszta eredmény
felhasználásáról hozott kuratóriumi döntések egyszerű szótöbbséggel
történhetnek.  

18./ Az Alapítvány megszűnik: ha az alapító elhatározza a megszüntetését. 

 Az Alapítvány megszűnése esetén a rendelkezésre álló vagyonból biztosítani kell, hogy az alapítvány által vállalt kötelezettségeket teljesíteni lehessen és az esetleges fennmaradó vagyont részben az alapító iskola tárgyi eszközeinek korszerűsítésére kell felhasználni, részben pedig csatlakozók között arányosan megosztani.
19./ Az alapító tudomással bír arról, hogy az Alapítvány a Debreceni Törvényszék általi nyilvántartásba vétellel jön létre. 

A kuratórium elnöke kéri a NAV Észak-alföldi Regionális Adó Főigazgatósága Hajdú-Bihar Megyei Igazgatóságát hogy mivel az alapítvány közcélú alapítvány, az alapítványt támogató személyek, az alapítványra befizetett készpénzt és támogatást az adóalapjukból vonhassák le és ehhez az engedélyt megadni szíveskedjenek. 

Az okiratban nem szabályozott kérdésekben a Ptk. 74/A-F. szakaszaiban, valamint a civil szervezetek gazdálkodása, az adománygyűjtés és a közhasznúság egyes kérdéseiről szóló 350/2011./XI1.30./Korm.. rendeletben foglaltak az irányadóak. 

A vezető tisztségviselőkre a közhasznú szervezetekről szóló 2011.évi CLXXV. tv. 38-39. §-ban meghatározott összeférhetetlenségi szabályok vonatkoznak.

20./ Az Alapítvány működésének kezdete, megszűnése.

Az Alapítvány a bírósági nyilvántartásba vétellel jön létre, tevékenységét a nyilvántartásba vételről szóló határozat jogerőre emelkedése napján kezdheti meg.

A Debreceni Törvényszék az Alapítványt megszüntetheti, ha a kuratórium tevékenységével az Alapítvány célját veszélyezteti és az alapító a Törvényszék felhívása ellenére a kijelölést nem vonja vissza, és nem jelöl ki más kezelő szervet.

Az Alapítvány megszűnése esetén az Alapítvány vagyona a- hitelezők kielégítése után- az alapítókat illeti meg, akik a kuratórium javaslatait figyelembe véve kötelesek, azt, a megszűnt alapítvány céljához hasonló célra fordítani.

21./ Az Alapítvány a Debreceni Törvényszék általi bejegyzéssel válik jogi személlyé, és kérelemre közhasznú szervezetté nyilvánítható.

Az alapító okiratban nem szabályozott kérdésekben a Magyar Köztársaság Polgári Törvénykönyvéről szóló 1959. évi IV. tv., valamint a közhasznú szervezetekről szóló 2011. évi CLXXV. tv. előírásai irányadóak.

Igazoljuk, hogy a létesítő okirat egységes szerkezetbe foglalt szövege megfelel a létesítő okirat módosítások alapján hatályos tartalmának. Az egységes szerkezetű okirat elkészítésére a létesítő okirat 12., 13., 15., 19., 20., 21. pontjának változása ad okot.
 

Nagyhegyes, 2013. április 22.

                                            az alapító képviseletében:

                                                                                                              Kissné Burzuk Mária

                                                                                                                        Igazgató 
                                                                                                       Veres Péter Általános Iskola

